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Che anno frequenta la bambina / il bambino?

79 responses

In quale sezione?

79 responses

Lo studente è femmina o maschio?

79 responses

Offerta formativa, didattica e apprendimento

Primo
Secondo
Terzo

41.8%

27.8%

30.4%

A
B
C
D

25.3%22.8%

50.6%

Femmina
Maschio54.4%

45.6%



Le modalità di inserimento a scuola il primo anno sono state adeguate?

79 responses

La scuola aiuta i bambini ad imparare a stare con gli altri?

79 responses

Frequentare la scuola sta aumentando l’autonomia del bambino/a?

77 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

15.2%55.7%

27.8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

26.6%

60.8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

26%

48.1%

19.5%



Il materiale didattico utilizzato in classe è adeguato?

79 responses

La scuola fornisce le competenze didattiche necessarie?

78 responses

La scuola fornisce le competenze relazionali necessarie?

79 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

39.2%

51.9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

10.3%

46.2%

38.5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

19%

41.8%

27.8%



Ritiene che la bambina/il bambino sia motivata/o a partecipare alla vita della
classe?

79 responses

Quali sono gli ambiti nei quali ritiene importante si concentrino i progetti
(svolti durante l’orario scolastico)? (è possibile indicare più risposte)

79 responses

Star bene a scuola

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

19%

16.5%
59.5%
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Inglese con madrelingua

Informatica

Musica

Teatro

Affettività e relazioni

Laboratori creativi

Educazione motoria

48 (60.8%)48 (60.8%)48 (60.8%)

15 (19%)15 (19%)15 (19%)

38 (48.1%)38 (48.1%)38 (48.1%)

35 (44.3%)35 (44.3%)35 (44.3%)

40 (50.6%)40 (50.6%)40 (50.6%)

55 (69.6%)55 (69.6%)55 (69.6%)

51 (64.6%)51 (64.6%)51 (64.6%)



Ritiene che la bambina/il bambino frequenti con piacere la scuola
dell’Infanzia?

78 responses

Ritiene che la bambina / il bambino si trovi bene nella sua classe?

78 responses

Ritiene che la bambina / il bambino si senta a suo agio con gli insegnanti?

78 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

11.5%

41%
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Poco
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Molto
Moltissimo
Non so
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Non so
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Ritiene che la bambina / il bambino si senta a suo agio con i compagni?

78 responses

Ritiene che gli insegnanti siano disponibili ad aiutare la bambina / il
bambino quando ne ha bisogno?

78 responses

Ritiene che i collaboratori scolastici siano disponibili ad aiutare la bambina /
il bambino quando ne ha bisogno?

77 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

12.8%57.7%
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Qual è il motivo prevalente che l’ha spinta a iscrivere la bambina / il
bambino in questo Istituto? (è possibile indicare più risposte)

77 responses

Comunicazione con la scuola

E’ a conoscenza delle finalità e degli obiettivi del Piano Triennale
dell’Offerta Formativa dell’Istituto?

78 responses
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Offerta formativa

Fiducia nell'Istituto

Fiducia negli insegnanti

Vicinanza a casa

Presenza di bambini o
famiglie amiche/p…

Edifici e attrezzature della
scuola

6 (7.8%)6 (7.8%)6 (7.8%)

20 (26%)20 (26%)20 (26%)

38 (49.4%)38 (49.4%)38 (49.4%)

54 (70.1%)54 (70.1%)54 (70.1%)

20 (26%)20 (26%)20 (26%)

2 (2.6%)2 (2.6%)2 (2.6%)

Per niente
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Molto
Moltissimo
Non so

15.4%41%

34.6%



Quale canale utilizza per avere informazioni sull’offerta formativa,
l’organizzazione e le attività di Istituto? (è possibile indicare più risposte)

78 responses

Viene informato in maniera adeguata delle attività didattiche svolte in
classe e degli aspetti organizzativi ad esse legate?

78 responses

Gli insegnanti comunicano in maniera adeguata ed esaustiva ai genitori le
informazioni relative al comportamento in classe?

78 responses
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Altri genitori

Rappresentante di classe

Sito internet dell'Istituto

Dalla bambina / bambino

Le insegnanti

15 (19.2%)15 (19.2%)15 (19.2%)

58 (74.4%)58 (74.4%)58 (74.4%)

20 (25.6%)20 (25.6%)20 (25.6%)

5 (6.4%)5 (6.4%)5 (6.4%)

42 (53.8%)42 (53.8%)42 (53.8%)

Per niente
Poco
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Molto
Moltissimo
Non so

15.4%

32.1%
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Poco
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Molto
Moltissimo
Non so

12.8%
51.3%

32.1%



Gli insegnanti comunicano in maniera adeguata ed esaustiva ai genitori le
informazioni relative al livello di integrazione dello studente nella classe?

78 responses

Il numero dei ricevimenti generali dei genitori (quelli pomeridiani) è
adeguato?

78 responses

I ricevimenti generali dei genitori sono organizzati in maniera adeguata?

78 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

12.8%
52.6%

28.2%

Sì
No, ne servirebbero di più
Non li ritengo utili

20.5%

79.5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

9%

33.3%

48.7%



Gli orari dei ricevimenti generali dei genitori sono compatibili con gli
impegni familiari e di lavoro dei genitori?

78 responses

34. Il tempo di attesa prima del colloquio è accettabile?

77 responses

Il tempo a disposizione per il colloquio è adeguato?

76 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

32.1%

51.3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

35.1%

50.6%

Per niente
Poco
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Molto
Moltissimo
Non so

9.2%

46.1%

38.2%



Gli orari di ricevimento del dirigente e dei suoi collaboratori rispondono alle
esigenze delle famiglie?

77 responses

Nell’ultimo anno ha partecipato ad incontri organizzati dalla scuola
(riunioni, incontri etc.)...

78 responses

Quando non partecipa agli incontri, la motivazione è…

71 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

23.4%
20.8%

42.9%

Raramente
Qualche volta
Spesso

11.5%

53.8%

34.6%

La mancanza di tempo
Gli orari di svolgimento degli
incontri non sono compatibili
con i miei impegni
Mancata o tardiva
comunicazione da parte della
scuola
Gli incontri sono poco
interessanti

62%

38%



Eleggere il rappresentante di classe è...

78 responses

Stabilisce spesso contatti con il rappresentante di classe?

78 responses

E’ informata/o sul ruolo e l’attività del Consiglio di Istituto?

78 responses

Molto utile
Utile
Poco utile
Abbastanza utile
Inutile

10.3%

42.3%

46.2%

Mai
Raramente
Qualche volta
Spesso
Molto spesso
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Non so

15.4%34.6%

39.7%



Ritiene che il coinvolgimento dei genitori nella scuola sia...

78 responses

Conosce la "Consulta dei genitori" del nostro Istituto?

78 responses

Se sì, quali temi vorrebbe fossero trattati all’interno della Consulta? (è
possibile indicare più risposte)

53 responses

Insufficiente
Adeguato
Eccessivo

17.9%

79.5%

SI
NO57.7%

42.3%
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Organizzazione della
didattica

Offerta formativa

Manutenzione degli edifici

Orario scolastico

Finanziamento della scuola

21 (39.6%)21 (39.6%)21 (39.6%)

32 (60.4%)32 (60.4%)32 (60.4%)

37 (69.8%)37 (69.8%)37 (69.8%)

8 (15.1%)8 (15.1%)8 (15.1%)

32 (60.4%)32 (60.4%)32 (60.4%)



In che modo la scuola potrebbe migliorare la comunicazione con le
famiglie? (è possibile indicare più risposte)

77 responses

Organizzazione e servizi

Il servizio di segreteria ha orari adeguati?

78 responses

Il servizio di segreteria risponde alle necessità delle famiglie?

78 responses
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Uso di email

Uso di sistemi di
comunicazione social …

Sito web potenziato

Pagina Facebook

Comunicazione scritta

48 (62.3%)48 (62.3%)48 (62.3%)

11 (14.3%)11 (14.3%)11 (14.3%)

40 (51.9%)40 (51.9%)40 (51.9%)

13 (16.9%)13 (16.9%)13 (16.9%)

24 (31.2%)24 (31.2%)24 (31.2%)

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so
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25.6%
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Moltissimo
Non so

10.3%

29.5%

46.2%



Come giudica la qualità del servizio mensa?

78 responses

Il contributo scolastico volontario è...

78 responses

Il costo dei viaggi di istruzione è...

78 responses

Pessimo
Sufficiente
Buono
Molto buono
Ottimo
Non usufruisco del servizio

35.9%

42.3%

Troppo alto
Adeguato
Troppo basso, sarei disposto a
dare di più

7.7%
65.4%

26.9%

Difficile da sostenere per la
nostra famiglia
Sostenibile ma alto
Adeguato
Basso, sarei disposto a
spendere di più

12.8%

79.5%



L’orario di funzionamento della scuola è adeguato alle esigenze della
bambina/bambino e della famiglia?

78 responses

Se non è soddisfacente, perché?

6 responses

Metterei uscita alle16 come altre scuole

Gli orari dell'asilo non coincidono con gli orari delle elementari.Per chi ha due figli deve
aspettare l'uscita dell'asilo dalle 13e10 alle 13e30 e l'attesa fuori sia d'inverno al freddo o
d'estate al also non é piacevole.

Perche non è compatibile con gli orari lavorativi della maggior parte dei genitori (8.30-
17.30) senza considerare chi lavora fuori comune

Bisogna scaglionare l'uscita dei bambini per evitare la calca davanti alla scuola

Preferirei (almeno qualche giorno) un orario più lungo

Preferirei un orario più lungo almeno qualche giorno durante la settimana

Edifici e attrezzature

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so10.3%

7.7%

34.6%

47.4%



L’edificio che ospita la scuola è funzionale?

78 responses

In che cosa l’edificio che ospita la scuola potrebbe essere migliorato? (è
possibile indicare più risposte)

74 responses

Le attrezzature informatiche della scuola sono soddisfacenti?

77 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

20.5%

14.1%

60.3%
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Sicurezza

Pulizia

Estetica

Manutenzione

Mobilio
Ambienti comuni (ingresso,

corridoi etc)

Palestra

36 (48.6%)36 (48.6%)36 (48.6%)

13 (17.6%)13 (17.6%)13 (17.6%)

28 (37.8%)28 (37.8%)28 (37.8%)

51 (68.9%)51 (68.9%)51 (68.9%)

32 (43.2%)32 (43.2%)32 (43.2%)

24 (32.4%)24 (32.4%)24 (32.4%)

40 (54.1%)40 (54.1%)40 (54.1%)

37 (50%)37 (50%)37 (50%)

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

13%

29.9%

23.4%

31.2%



Gli spazi esterni della tua scuola sono adeguati?

78 responses

La scuola nel pomeriggio potrebbe essere utilizzata per…. (è possibile
indicare più risposte)

67 responses

Trasporti

Con quale mezzo la bambina / il bambino arriva a scuola?

78 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

16.7%

24.4%

48.7%
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Biblioteca e stanze per lo
studio

Corsi di recupero

Corsi per adulti

Altro

48 (71.6%)48 (71.6%)48 (71.6%)

25 (37.3%)25 (37.3%)25 (37.3%)

12 (17.9%)12 (17.9%)12 (17.9%)

18 (26.9%)18 (26.9%)18 (26.9%)

In macchina con un adulto
A piedi con un adulto
In bicicletta con adulto
Con lo scuolabus
Altro

16.7%

76.9%



Con quale mezzo la bambina / il bambino rientra a casa dopo la scuola?

78 responses

Valutazione complessiva

Consiglierebbe questa scuola ad altri?

78 responses

Per quali aspetti vorrebbe che l'Istituto migliorasse? (è possibile indicare
più risposte)

75 responses

In macchina con un adulto
A piedi con un adulto
In bicicletta con adulto
Con lo scuolabus
Altro

10.3%

23.1%

61.5%

Sicuramente sì
Forse
No20.5%

78.2%
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Offerta formativa

Edifici
Comunicazione con le

famiglie
Progetti

Corsi pomeridiani

Uso delle nuove tecnologie

Servizi di segreteria

Attrezzature

Uscite didattiche

23 (30.7%)23 (30.7%)23 (30.7%)

42 (56%)42 (56%)42 (56%)

20 (26.7%)20 (26.7%)20 (26.7%)

47 (62.7%)47 (62.7%)47 (62.7%)

17 (22.7%)17 (22.7%)17 (22.7%)

30 (40%)30 (40%)30 (40%)

6 (8%)6 (8%)6 (8%)

43 (57.3%)43 (57.3%)43 (57.3%)

33 (44%)33 (44%)33 (44%)



Ha altri suggerimenti da dare all'Istituto?

13 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Utilizzare il contributo volontario all'interno della sezione (o massimo del plesso) del
bambino per cui risulta pagato. Questi per evitare che, come quest'anno, nonostante
avessimo pagato l'intero importo del contributo, per la mia bambina non sia previsto
nessun progetto non gratuito, diversamente da quanto inizialmente era stato proposto
e per cui avevamo pagato volentieri il contributo.

Organizzare dei centri estivi per dare un ulteriore servizio alle famiglie

Eliminate gli orari ridotti per i l primo anno di inserimento degli anticipatori

Rendere più trasparente e chiaro l'utilizzo del contributo, con prospetto da mandare a
tutti i genitori, sia indicando le entrate che le uscite e magari anche cambiandogli
nome, visto che molti genitori non lo versano perchè volontario. E che il contributo
versato, venga utilizzato per il plesso che l'ha versato, visto che sul bollettino o
bonifico, ci sono gli estremi del bambini, classe e plesso. Invece di andare alla ricerca
di fondi, visto che i soldi sono sempre pochi, fare in modo che paghino tutti.
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